Y| 29K

.|

(=)
—

20259 R)1x} A7) 2]

M= I+

]

9\)
oF 3 & e
1) W o H
S LI %
~ ~ ~ o =
<V Pl 1° %)
3 F K X
Ko | oF < o | &
) T = =
o)
X T ro ulo
Ko @) = oV =
— o % o e
=] ) v X O 3 o
OIT_ _ S M ol S rio
o o 2 8 N %, e
ofr o G _ S &
o) x° on | ¥ o < :
o~ =0 LN o va
=% T £3 N S| R K
i > s T | o | O o
4 | & 3 &)= 5
ol v 3 8 s
ﬁw_ — ~ B
50 9 2 9 S i
[e) OIT 81 N _.Al_
i o o | o Klo
& - S 2| 7 ™
o G} & T~ | o T o
=7 LN — oy
= S =) <X A3
= = oo o T o
2 r 7o 2 B bul o
o P~ = T < >
S of &~ i i
= i T ¥ o B
ST ez 5 5
rja
—~ nxu o nw 1_a A
o | 9 oF T < of 5 "
~ (o) == _Ibu‘_ .b_ﬂ_ ._o_l nl.—H °
! = 2 & . E
o~ =5 1o K e LK <
K I~ -~ n P X N
o o gy 5 o X KF it =
2 o & N Hr r "
- oF T 3 m m H_Al x_o
N = opy S - ¥
~ I_A/_.uo - =
< 3 olo
__
= o
ol xa 40




IvV. 20254 1201 GiaEE & 2RZ -8 LY 20(1~28)
o2

1. 2025 127] Gl&HEe LY

T ofl kel A K&
o 4,765,603 1,388,352 432,752
T & 29.1%) & 9.1%)

2. 20254 189 =9

3 4YAE Yo B

T A xE Clid
X =Hds 54,306 15,042, | o]2€2 38970161 =t
HdYE =de 27,990 17,440

V. 202549 1427] F8 AKd A%

1. AbEe7)s
ARITHY, Asts XY (Bobs|YRIYANYE, ZUHBEADS| R, Er|xlo|), Alo]ifo] 2k}

b
e A 34 o|ZAto] R|Yel A &

2. Me|AAETE

Bkeb7| 7k obE g gl A

SH ARElEXR] WFAE, AIFRisole] AF, SHulel HEHE oA, YD B
deicdo] YES|Y A A =, X|GFR] BT ool TR, ELFE AXTA 5
4. 7]}

EolE ofF 2 FR oy ‘e, wolUxtel I AREEAIUNY Hejd, ol
o

T -
dxte] Fojxt HHus, oK HHE 5

VI. 20251 287] ZeAlY HE

Az, el Ak sialola?, 2054 TERAHIIEA, XARE Aol 2R
A, OH(ESC) HAE), TIEATYA, shdael WA, obF = el wA ome
L, AR 197k SRRl Y, R(ENAE mEAE, RS, MU

o

=, RolfldlgAstE e ng T SHotet AREx AFslu g, FRlug S




V. 7]} B0

O-% thzl)
Ao, #00h), ElAHE O2))

(

YA 5

FY, 190 7k

ol

AL
f0©

mr

~ul

o
s

S <2

=
—_
o

x| Yot-sAlE of

B}
P REE AN FRIR R|HARS] A

YN S

=N
©

%
L7 1kb

H A

- 2025

?_}‘

o

=
e

- 2025

Smi=y

.
O:
3

>
f=}

: 40% olo} ol HMsto] w8} A

ds’

A

==

= =) ML=
= B—E]%o

ofgtod T}

X}
=

s HE 1T

: K24 o] & of

=2

>
f=}

2|

- QO
o

Hr

+r

o

B EETIERE]

AR 2hoi 9

)

© OZ(ESG)m|AE[E :

d2fuo]B] WA, YT LED AF2 2A|

=) n
2Ey o

+
%l-

VL 7Bl =2lA}

1=

NS

X
s

=k
=2

Ho|nj

-
39xe=

s

MGt ol x[HFRIS ¢

AlAk

1.

tek (HoAd

S EXAE =Y 2T el
th. (o] O}

ALH, $UE
Aoy =Yzt 3
o

S
T

=2l o

2. 2024

=)

[e)
T

2 =7
=2 B\JM

3|

S
T

2]

9
of cf

%39

o

Y x|

|

=1

oh FAr B R

=R
=20

=
—_

3. 3F5=

ol s3] ddstet.

=

o] R o2 17:000] 9

9]
o

|, gord ¢

==Ne)
52




